Cena czesci zamiennych © Collomix
Xo33R duo 230V 18.10.2022 Strona 124

‘ I T I = T { TRIGGER

| Sl |
1
ELECTRONICS|
2 2b 2a |1 |1a |la

10
1
11
B = 5
=-

34

20 %g . ‘ ="
N ' 13 12
\ = < 68 /
e g@
~ 33
1

35

Szczotki weglowe T, = 7
z uchwytem
ol

2/

Collomix GmbH Telefon: +49 (8458) 3298-0 Dyrektor Zarzadzajacy: Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt
Postfach 11 46 85078 Gaimersheim Niemcy Faks: +49 (8458) 3298-30 Alexander Essing IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10
Daimlerstrale 9 85080 Gaimersheim Niemcy E-Mail: info@collomix.de Sad rejestrowy Ingolstadt HRB 127 BIC BYLADEM1ING

GLN 40 11024 00000 2 EORI DE2984431 Internet: www.collomix.de Nr. podatku. 124/123/60018 Ust-IdNr. DE128579719



Cena czesci zamiennych © Collomix
Xo33R duo 230V 18.10.2022 Strona 2 z 4

Collomix GmbH Telefon: +49 (8458) 3298-0 Dyrektor Zarzadzajacy: Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt
Postfach 11 46 85078 Gaimersheim Niemcy Faks: +49 (8458) 3298-30 Alexander Essing IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10
Daimlerstrale 9 85080 Gaimersheim Niemcy E-Mail: info@collomix.de Sad rejestrowy Ingolstadt HRB 127 BIC BYLADEM1ING

GLN 40 11024 00000 2 EORI DE2984431 Internet: www.collomix.de Nr. podatku. 124/123/60018 Ust-IdNr. DE128579719



Cena czesci zamiennych

© Collomix

Xo33R duo 230V 18.10.2022 Strona 3 7 4
POS | Art. Nr. | Opis artykutu PL Cena zt POS | Art. Nr. | Opis artykutu PL Cena zt
1| 21042 | $ruba 4x16 Tx20 2,10 35| 21438 | Wirnik230V 252,50
2| 21469 | Ostona silnika 24,20 36| 21028 | tozysko kulkowe 609 2RS 14,50
3| 21045 | Sruba M6x16 Tx30 2,10 37| 21180 | Pianka akustyczna 10,30
4| 21392 | Uchwyt lewy top turkusowe 10,70 38| 21179 | DIN 6325 kotek rownolegty @4x14m6 2,10
5| 21394 | Uchwyt prawy top turkusowe 10,70 39 | 21043 | $ruba 4x55/20 Tx20 2,10
6| 21068 | Uchwyt 107,50 40| 21151 | O-ring 9,80
7 | 21058 | $ruba 4x25 Tx20 2,10 41| 21301 | Wat napinajacy 1 137,70
8| 21047 | Odcigzenie 3,30 42 | 21303 | Tarczatozyska 218,60
9| 21035 | Kondensator 8,00 44 | 21103 | Sruba 4x8 2,10
10| 21114 | Przetacznik assy 230V 96,80 45| 21194 | Wat napinajacy 2 142,80
11| 21034 | Zacisk 3,30 46| 21196 | Wat przektadni 112,10
12| 21033 | Sprezyna 2,10 47 | 21088 | Pierscien zabezpieczajgcy 15x1,5 AS 2,10
13| 21032 | Dzwignia 3,30 48 | 21157 | Koto zebate czotowe z61 76,80
14 | 21037 | Przelacznik kabla 230V 13,10 49| 21090 | DIN 988 podktadka dystansowa 15/21x1 2,10
15| 21393 | Uchwyt lewy base turkusowe 10,70 50| 21098 | tozysko kulkowe 6002 2RS C3 15,40
16 | 21395 | Uchwyt prawy base turkusowe 10,70 51 | 50406 | DIN 471 pierscien zabezpieczajgcy 20x1,2 2,10
17 | 21038 | tuleja kabla 230V 5,60 52| 21099 | tozysko kulkowe 6204-2RSH 61,40
18 | 23557 | Kabel sieciowy 230V EU 47,00 53| 21092 | Filcowy pierscien 2,10
19 | 61117 | Opaski plastikowe 92mm 2,10 54 | 21093 | Ostona przeciwpytowa 3,30
20| 21418 | Uchwyt 230V EU compl. 298,60 55| 21155 | Wat mieszadta Il X055/33 132,60
21| 21076 | Zestaw szczotek weglowych 230V 43,80 56| 21154 | Wpust DIN 6885 A 5x5x12 2,10
22 | 21040 | Szczotka weglowa z uchwytem 230V (1 38,60 57 | 50414 | DIN 472 Pierscien zabezpieczajacy 3,30
szt.) 47x1,75
23| 21039 | Przewdd 230V 5,20 58| 21156 | Wat mieszadta 132,60
24 | 21001 | Obudowa silnika 46,10 59| 21191 | Skrzynia biegéw 269,30
25| 21415 | Naklejka logo Xo33R 4,20 60| 21178 | Sruba 40x12-10 2,10
26 | 21046 | Nakretka szesciokatna 2,10 61 | 49540 | Ztagcze Hexafix czerwone 175,80
27 | 21439 | Stojan 230V 146,10 62 | 49545 | Ztaczka Hexafix turkusowe 175,80
28| 21044 | $ruba 3,5x70/25 Tx15 3,30 63 | 49534- | Ostona ochronna Hexafix, zestaw *
29| 21116 | Blacha ostonowa 27,50 000 | doXoduo
30| 21015 | Pianka akustyczna 9,80 64 | 21294 | Przektadnia kompletna 1009,10
31| 21263 | Prostownik 5,60 67 | 21237 | tozysko kulkowe 626 ZZ 13,10
32| 21400 | Wylot powietrza 5,60 68 | 21468 | Zestaw odbojow gumowych 26,10
33| 21025 | Gumowy rekaw 3,30 999 | 21120 | Smar do przektadni 80ml 50,30
34 | 21027 | tozysko kulkowe 626 2RS C3 13,10

* = patrz cennik Collomix

Grupa produktéw 901

Nasze ceny nalezy rozumie¢ w Ztoty (PLN). Nasze warunki dostawy i ptatnosci stanowig cze$¢ umowy. Dostawa ex works (EXW) Wraz z
opublikowaniem niniejszego cennika wszelkie wczesniejsze ceny tracg waznosc¢. Zastrzega sie mozliwos¢ zmian i poprawek.

Collomix GmbH

Postfach 11 46 85078 Gaimersheim Niemcy
Daimlerstrale 9 85080 Gaimersheim Niemcy
GLN 40 11024 00000 2 EORI DE2984431

Telefon: +49 (8458) 3298-0
Faks: +49 (8458) 3298-30
E-Mail: info@collomix.de
Internet: www.collomix.de

Dyrektor Zarzadzajacy:

Alexander Essing

Sad rejestrowy Ingolstadt HRB 127
Nr. podatku. 124/123/60018

Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt
IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10
BIC BYLADEM1ING

Ust-IdNr. DE128579719



Cena czesci zamiennych © Collomix
Xo33R duo 230V 18.10.2022 Strona 4z 4

Collomix GmbH Telefon: +49 (8458) 3298-0 Dyrektor Zarzadzajacy: Dane bankowe: Sparkasse Ingolstadt
Postfach 11 46 85078 Gaimersheim Niemcy Faks: +49 (8458) 3298-30 Alexander Essing IBAN DE66 7215 0000 0000 1006 10
Daimlerstrale 9 85080 Gaimersheim Niemcy E-Mail: info@collomix.de Sad rejestrowy Ingolstadt HRB 127 BIC BYLADEM1ING

GLN 40 11024 00000 2 EORI DE2984431 Internet: www.collomix.de Nr. podatku. 124/123/60018 Ust-IdNr. DE128579719



